

# Ukrajinec znásilnil 15letou dívku v Plzni. Ta musela předstírat svou smrt

 [instazpravy.cz/ukrajinec-znasilnil-15letou-divku-v-plzni-ta-musela-predstirat-svou-smrt](https://instazpravy.cz/ukrajinec-znasilnil-15letou-divku-v-plzni-ta-musela-predstirat-svou-smrt)

10. srpna 2023

Autor: Petr Karásek 10. 8. 2023

V Plzni došlo k brutálnímu znásilnění patnáctileté dívky, která se zachránila jen díky tomu, že předstírala svou smrt. Policie pachatele již dopadla, nehrozí tedy z jeho strany další nebezpečí.

Podle informací Policie ČR cizinec v Plzeňském kraji znásilnil dívku, způsobil jí řezná poranění, zabalil do pytle a hodil ze srázu. “Do pár hodin jsme podezřelého zadrželi a obvinili z vraždy a znásilnění,” píše policie na Twitteru. Dívka podle policie předstírala svou smrt.

PLZEŇSKÝ KRAJ-Znásilnil dívku, vyhrožoval jí smrtí, způsobil jí řezné zranění a poté ji zabalil do pytle a shodil ze srázu. Do pár hodin jsme podezřelého zadrželi a obvinili z vraždy a znásilnění. [#policieplk https://t.co/AHRL7F6zec](https://t.co/AHRL7F6zec)  
[pic.twitter.com/XNbjQtdxiB](https://pic.twitter.com/XNbjQtdxiB)

— Policie ČR (@PolicieCZ) [August 10, 2023](#)

Jiný zdroj popisuje celou situaci detailněji. Podle informací serveru [Krimi-Plzeň](#) byl pachatelem Ukrajinec. Policie národnost pachatele zatím nepotvrdila ani nevyvrátila.

## Co se odehrálo?

V noci 8. srpna přemluvil v Plzni mladý Ukrajinec patnáctiletou dívku k procházce. Muž ji poté svázal, znásilnil a pořezal. Dívku následně zabalil do pytle a shodil ze srázu do lesa. Přežila jen díky tomu, že předstírala smrt.

Dívka muže znala, díky tomu jí snadno přesvědčil k procházce u řeky s tím, že po cestě odnese něco svému známému. Muž náhle změnil směr a odvedl ji do nedalekého lesa, kde ji napadl.

Policie ihned zahájila rozsáhlou pátrací akci s maximálním nasazením síly. Po několika hodinách intenzivního pátrání, se jim podařilo najít nejen důležité stopy, ale zatknout i podezřelého muže.

---

Komentář: Nevadí premiérovi, že senátorka Němcová šíří dezinformace, proti kterým vláda bojuje?

Senátorka Němcová způsobila na Twitteru menší poprask, když zveřejnila divokou konspirační teorii...

Dívce se podařilo utéct z místa činu a zavolat záchranáře, kteří posléze okamžitě kontaktovali policii. Obviněný muž čelí obvinění z pokusu o vraždu a znásilnění, a policie bude žádat jeho vzetí do vazby.